Vraag Antwoord Scores

Een determineertabel

8 maximumscore 1
(kikkerbeet:) bladeren drijven op het water
(krabbenscheer:) bladeren steken boven het water uit
Opmerking
Alleen aan een volledig juist antwoord 1 scorepunt toekennen.

Hulp bij de voortplanting

9 maximumscore 1
baarmoeder

10 C

Verwelkingsziekte

1 B

12 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

bladgroen- celkern celwand
korrels
cel uit een wortelhaar X X
cel van de schimmel X X
per juiste regel 1

13 maximumscore 1
voorbeelden van juiste oorzaken:
— Eris een mutatie opgetreden in de schimmel.
— Eris een (terug)mutatie opgetreden in de tomatenplant.
— Eris een infectie opgetreden met een andere schimmelsoort.
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